

Dubský zpravodaj

listopad 2012

ročník XXI

Dubí • Mstišov • Běhánky • Drahůnky
• Pozorka • Bystrice • Cínovec



zdarma



Výlet za poznáním

Z OBSAHU...

- Slovo starosty...
- Výsledky voleb
- Z jednání RM...
- MP informuje...
- Veřejná služba ve městě Dubí
- Porcelánová cesta mezinárodní - Bavorsko a Čechy
- Regenerace panelového sídliště
- Dubští prvňáčci
- Z dubských škol...
- Hudba nezná hranic...
- Dubský koláč
- Mezinárodní den seniorů
- Výlety za poznáním
- Lampionový průvod
- Blahopřání
- Inzerce
- Ordinační hodiny praktických lékařů
- MKZ zve...

SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,

srdečně Vás všechny zdravím a jsem rád, že mám možnost se s Vámi opět po měsíci podělit o své radosti i starosti na stránkách Dubského zpravodaje a informovat Vás tak o dění na radnici a ve městě. Čas velice rychle ubíhá a než se rozkoukáme, máme tu vánoční svátky, konec roku, začátek nového roku a jedeme zase znovu dokola.

■ To, že máme již nezvratně zimu za dveřmi, nám připomnělo každoroční schvalování plánu zimní údržby. Nás trápí nejvíce údržba Cínovce, protože zde vydáváme pro zhruba 70 trvale žijících občanů v této lokalitě až 90 % výdajů na zimní údržbu celého města. To je obrovský nepoměr a stát stále nechce řešit finanční zohlednění nadmořské výšky obcí ve vztahu k zimní údržbě. Letos jsme se snažili najít nejúspěšnější variantu a zároveň se nejefektivnější, aby zde žijící obyvatelé mohli jezdit do zaměstnání a žáci do škol. Jak se to podařilo, ukáže až realita letošní zimy. Jedno je však jisté, obyvatelé žijící na Cínovci nemohou počítat s tím, že budou mít stejné podmínky jako dole ve městě. Není v silách žádná údržba zajistit stoprocentní úklid sněhu v této nadmořské výšce a nakonec, pokud přijde nějaká kalamitní situace i zde dole v Dubí, tak také nelze zajistit veškerý úklid ihned. To zkrátka není technicky řešitelné a všichni musíme být v těchto situacích více než tolerantní. Proto bych také rád touto cestou poprosil všechny své spoluobčany o pomoc při uklizení sněhu, protože bez této pomoci není mnohdy možné při velkém sněžení zajistit uklizené chodníky v požadovaných lhůtách. Všem, kteří tuto prosbu vyslyší, předem děkuji.

■ Rád bych dále informoval o schválení přihlášky do projektu organizovaného Agenturou pro sociální začleňování, protože ať se to komu líbí, či nelíbí, přibývá nám zde romských občanů, a proto je třeba s touto institucí komunikovat. Agentura má již bohaté zkušenosti s romskou problematikou a věřím, že i v našem případě pomůže nalézat řešení v této ožehavé otázce. Vnímám velice pečlivě, co se hlavně v Pozorci děje a jak přibývá stížností občanů na mnohdy komplikované soužití majoritní společnosti s romskou komunitou. A to je třeba řešit, dokud to jde bez problémů typu Rumburk, či Varnsdorf. Věřím, že tato spolupráce přinese alespoň nějaké pozitivní výsledky.

■ Když jsem u těch problémů, tak také musím zmínit, že i našeho města se dotkla kauza s nelegálním alkoholem. Hygienici našli ve večerce v Dubí dvě lahve alkoholu s etiketou Likérky Drak, v kterých byl přimísen denaturovaný líc, který není sice tak nebezpečný jako velmi toxický metanol, přesto může po požití způsobit zdravotní problémy. Nálezem se nyní bude zabývat Celní správa ČR a Státní zemědělská a potravinářská

inspekce. Ta určí, jestli etikety Tuzemáku originál a Vodka jemná s etiketou Likérky Drak byly pravé nebo falešné. Inspekce zahájila kvůli nálezu správné řízení. Je vidět, že podvodníci operují na celém území našeho státu a je třeba se mít velice na pozoru. Budte opatrní a kontrolujte, co kupujete. Vždyť zdraví máme každý jen jedno a touto cestou si ho může neopatrný konzument alkoholu nenávratně poškodit.

■ Dále Vás chci informovat o fungování veřejné služby na území našeho města. Již v loňském roce jsme využívali možnosti práce dlouhodobě nezaměstnaných občanů, kteří byli zapojeni do systému veřejné služby. Po jistém hledání nejlepšího způsobu organizace práce těchto lidí, kdy jsme nejdříve využívali zajištění rozdělování pracovních úkolů pomocí firmy Marius Pedersen a. s., se ukázalo, že nedosahujeme požadovaných cílů, tak jsme přešli na vlastní přímé řízení. Zajistili jsme si pracovníci - koordinátorku, která na základě požadavků Technického odboru MěÚ Dubí přímo ukládá jednotlivé skupiny pracovníků na území celého města. V loňském roce jsme takto zaměstnávali průměrně 40 lidí a povinnost byla odpracovat 20 hodin měsíčně. Od začátku letošního roku se celý systém veřejné služby změnil. Veškerá organizace přešla pod úřady práce a jistě jste zaregistrovali, že zdaleka nebylo vše bez problémů. Tak, jak byly problémy s vyplácením sociálních dávek, tak byly problémy i s organizací systému veřejné služby. Nebudu Vás zatěžovat výčtem všech problémů, které jsme museli spolu s úřadem práce překonávat, ale někdy to hraničilo až s absurditou, co vše dokáží naši zákonodárci vymyslet. Nakonec se vše po dlouhých třech měsících podařilo rozjet a od dubna letošního roku opět veřejná služba začala fungovat. Postupně jsme naplnili požadovaný počet padesáti pracovníků a služba začala naplňovat očekávané výsledky. V současné době máme již 70 pracovníků, kteří odpracují každý 20 hodin týdně, a mohu říci, že je ve městě tento počet lidí, vykonávajících úklidové práce, znát. Určitě bych chtěl touto cestou poděkovat organizátorům veřejné služby z technického odboru i koordinátorce paní Vaškové, protože není vždy jednoduché tyto mnohdy nesourodé pracovní skupiny uřídit. Musím také pochválit pracovníky veřejné služby a poděkovat jim za to, že přispívají svou prací k zajištění pořádku v našem městě. Také musím zmínit, po odladění všech počátečních problémů, velice dobrou spoluprací s Úřadem práce v Teplicích, což také bylo konstatováno na kontrolní schůzce s pracovníci Krajského úřadu práce Ústí nad Labem, která nás za výkon veřejné služby pochválila a naší práci vysoce hodnotila. Nezbyvá než si přát, aby to tak fungovalo i nadále.

■ Jistě si mnozí občané v horní části Dubí všimli, že jdeme již do dokončovacích prací při projektu Regenerace panelového sídliště. Na tento pro-

jekt jsme získali dotaci od Ministerstva pro místní rozvoj ČR a určitě po dokončení bude přispívat ke zvýšení kvality bydlení v této lokalitě. Došlo zde k výměně veřejného osvětlení, instalaci nového městského mobiliáře, revitalizaci zeleně a zřízení malého dětského hřiště. Naším cílem je s tímto projektem pokračovat v dalších etapách až do sídliště Družba a tím by bylo dosaženo výrazného zkvalitnění prostředí v okolí těchto panelových domů. Také bychom rádi zřídili nové dětské hřiště v prostoru sídliště Družba, kde zcela chybí. Když zmiňuji dětské hřiště, tak si však musím postesknout, protože na novém dětském hřišti v Bystřici se neustále potýkáme s vandalismem mladistvých výrostků a již nás stály různé opravy desetitisíce korun a část herních prvků musíme v příštím roce úplně vyměnit. Před měsícem jsme na hlídání tohoto prostoru nainstalovali bezpečnostní kameru městské policie, ale musím konstatovat, že tuto situaci nepovažuji vůbec za normální. Jistě není normální, aby ještě neopatrní děti zde popíjely alkohol a pak si vybíjely svoji energii na všem, co jim přijde pod ruce. Bohužel, to není jen zde, ale jedná se o trend v celé naší společnosti. Nás to ve městě velice trápí a je to způsobeno jednoznačným selháním výchovy v rodině. Mnohokrát si mně občané stěžovali, že na různých místech města se schází všelijaké partičky a chovají se nepatřičně, ale to je věc, kterou město neumí zařídit. Když je pomocí městské policie vyženeme z jednoho místa, tak si najdou okamžitě jiné a vše jede dokola. Neumíme totiž donutit rodiče, aby své ratolesti řádně vychovávali a starali se o to, co ve svém volnu po městě tropí. Já to nazývám jakousi nemocí naší dnešní společnosti a souvisí to s lhotejností a celkovým nezajmem velké části společnosti o veřejné dění.

■ V úvodu svého příspěvku jsem napsal, že jsme se dostali do samého závěru letošního roku a že nás již brzy čekají vánoční svátky. Před Vánoci si však ještě budeme užívat sváteční pohody adventního času. Jako již tradičně připravilo naše Město čtyři adventní setkání. První bude dne 29. 11. od 17:00 hodin v kostele Nanebevzetí Panny Marie na Cínovci, druhé dne 6. 12. od 17:00 hodin u kapličky v Pozorci, třetí dne 13. 12. od 17:00 hodin u kapličky ve Mstišově a čtvrté adventní setkání vyvrcholí koncertem dne 20. 12. od 17:00 hodin v kostele Neposkvrněného početí Panny Marie v Dubí. Jednotlivé programy budou zveřejněny na plakátech nebo na stránkách www.mkzdubi.cz. Srdečně Vás všechny jménem Města Dubí zvu.

■ A to je již pro toto vydání Dubského zpravodaje vše. Všem svým spoluobčanům přeji vše nejlepší, zdraví a pohodu. Za měsíc, a to bude již prosinec, se těším na shledanou.

Ing. Petr Pípal, starosta

Odbor vnitřních věcí Městského úřadu Dubí VÝSLEDKY VOLEB VE MĚSTĚ DUBÍ

Volby do zastupitelstev krajů konané dne 12.10. – 13.10.2012

Okrsek 1-7	Voliči v seznamu	Vydané obálky	Volební účast v %	Odevzdané obálky	Platné hlasy	% platných hlasů
Celkem	6 317	2 362	37,39	2 348	2 194	93,44

PODROBNÉ VÝSLEDKY

	počet platných hlasů
"Občané městu, město občanům"	11
SUVERENITA - Blok JB pro ÚK	12
Volte Pravý Blok www.cibulka.net	9
Strana Práv Občanů ZEMANOVCI	127
Hnutí PRO! kraj	122
Strana soukromníků ČR	14
Národní socialisté-levice 21.století	40
TOP 09 a Starostové pro Ústecký kraj	51
Koalice SNK ED a SZSP	23
Severočeši.cz	670
Komunistická strana Čech a Moravy	484
NESPOKOJENÍ OBČANÉ!	38
DSSS-STOP NEPŘÍZPŮSOBIVÝM!	106
Česká strana sociálně demokratická	216
Česká strana národně sociální	0
Občanská demokratická strana	165
Strana svobodných občanů	25
Komunistická strana Československa	41
Česká pirátská strana	40

Volby do Senátu Parlamentu ČR konané dne 12.10. – 13.10.2012

Okrsek 1-7	Voliči v seznamu	Vydané obálky	Volební účast v %	Odevzdané obálky	Platné hlasy	% platných hlasů
celkem	6 315	2 334	36,96	2 323	2 193	94,40

Kandidát příjmení, jméno, tituly	Počet platných hlasů
Antošová Alenka	36
Řehák Jiří, Mgr.	172
Pípal Petr, Ing.	1 022
Vorálek Jiří, JUDr.	99
Knézel Štěpán, Mgr.	24
Kubera Jaroslav	538
Tasáry Jaromír	16
Dubský Jaroslav, Ing.	286

Volby do Senátu Parlamentu ČR konané dne 19.10. – 20.10.2012 2.kolo

Okrsek 1-7	Voliči v seznamu	Vydané obálky	Volební účast v %	Odevzdané obálky	Platné hlasy	% platných hlasů
celkem	6 285	1 219	19,40	1 218	1 211	99,43

Kandidát příjmení, jméno, tituly	Počet platných hlasů
Kubera Jaroslav	743
Dubský Jaroslav, Ing.	468

Anna Klímová, vedoucí odboru

VÝROČÍ ZALOŽENÍ ČESKOSLOVENSKÉ REPUBLIKY

Ve středu 24. října si představitelé města Dubí, zástupci ČSBS i občané připomněli výročí založení Československé republiky položením věnce a květin k pomníku Obětem boje za svobodu.

Úvodní řeč pronesl starosta města Ing. Petr Pípal. Žáci ZŠ Dubí 1 a Dubí 2 tuto slavnostní chvíli doplnili básní a zpěvem.

Anna Gürtlerová



Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA

RM na své schůzi dne 25. 9. mj. projednala:

■ **Usnesení č. 751/41/2012:** RM na projednání bere na vědomí program Adventních koncertů v roce 2012. (Program pro jednotlivé adventní koncerty najdete v listopadovém a prosincovém vydání Dubského zpravodaje na str. 12 - pozn. red.)

■ **Usnesení č. 752/41/2012:** RM na projednání souhlasí v souladu s článkem VI. Smlouvy o výpůjčce č. 99/2012 Základní školy Dubí 1, Školní náměstí 177, s instalací vysílače pro internetové služby na střechu budovy školy.

■ **Usnesení č. 754/41/2012:** RM na projednání schvaluje: 1/ poskytnutí účelové dotace ve výši Kč 50 000,00 Hasičskému záchrannému sboru Ústeckého kraje, územní odbor Teplice na cvičný lezecký polygon složený z 5 cvičných prvků; a uzavření smlouvy; 2/ Rozpočtové opatření č. 29/2012 ve výši Kč 50 000,00. (Tato účelová dotace nakonec nebyla čerpána z důvodu navýšení rozpočtu Hasičskému záchrannému sboru Ústeckého kraje a rozpočtové opatření č. 29/2012 RM na svém jednání dne 16. 10. t. r. revokovala - pozn. red.)

■ **Usnesení č. 755/41/2012:** RM na projednání bere na vědomí Zápis školské komise ze dne 18. 9. 2012.

■ **Usnesení č. 756/41/2012:** RM na projednání schvaluje spoluúčasť města na opravě Památníku obětem 1. světové války, který se nachází na hřbitově v Novosedlicích. (Na opravě se spolupodílejí rovněž obce Novosedlice a Proboštov - pozn. red.)

RM na své schůzi dne 16. 10. mj. projednala:

■ **Usnesení č. 767/42/2012:** RM na projednání: 1/ souhlasí s využitím části p. p. č. 489/1 jako příjezdu k p. p. č. 501 a s budoucím zřízením zpevněné komunikace na té části p. p. č. 489/1, která bude sloužit jako příjezd k p. p. č. 501, a to na náklady vlastníka p. p. č. 501; 2/ souhlasí se zadáním ke zpracování návrhu/studie na propojení komunikací v lokalitě Dvojhradí.

■ **Usnesení č. 770/42/2012:** RM na projednání: 1/ schvaluje Plán zimní údržby komunikací ve městě Dubí; 2/ rozhodla o úpravě rozsahu zimní údržby komunikací na Cínovci.

■ **Usnesení č. 771/42/2012:** RM na projednání bere na vědomí informaci o přípravě rozpočtu města na rok 2013.

■ **Usnesení č. 772/42/2012:** RM na projednání uděluje výjimku z Vyhlášky o stavební uzávěře pro změnu užívání části objektu č. p. 297 na Cínovci, a to na dvě bytové jednotky.

■ **Usnesení č. 776/42/2012:** RM na projednání schvaluje revokaci usnesení č. 754/41/2012 - účelová dotace Hasičský záchranný sbor Ústeckého kraje, územní odbor Teplice.

■ **Usnesení č. 777/42/2012:** RM na projednání schvaluje rozpočtové opatření č. 43/2012 ve výši 8,2 tis. Kč - dotace od Krajského úřadu Ústeckého kraje, dotace ZŠ Dubí 2, Program ekologické výchovy, vzdělávání a osvěty v ÚK.

■ **Usnesení č. 778/42/2012:** RM na projednání schvaluje rozpočtové opatření č. 32/2012 ve výši 19,5 tis. Kč - dotace od Krajského úřadu Ústeckého kraje, dotace ZŠ Dubí 1, a to v rámci Programu aktivního života PAŽIT.

■ **Usnesení č. 779/42/2012:** RM na projednání schvaluje: 1/ poskytnutí finančního příspěvku ve výši Kč 10 000,00 Občanskému sdružení Babybox pro odložené děti - Statim, a rozpočtové opatření č. 33/2012; 2/ poskytnutí finančního příspěvku ve výši Kč 10 000,00 Občanskému sdružení na pomoc opuštěným, týraným a zanedbávaným dětem, a rozpočtové opatření č. 34/2012.

■ **Usnesení č. 782/42/2012:** RM na projednání bere na vědomí Zápis ze školské komise ze dne 15. 10. 2012.

■ **Usnesení č. 783/42/2012:** RM na projednání: 1/ souhlasí se zapůjčením Lidového domu v Pozorci dne 4. 12. 2012 na akce „Vyhodnocení nejlepšího handicapovaného sportovce“ a „Oslava 20. výročí vzniku organizace Česká federace Spastic Handicap, o. s.“, a to bezplatně; 2/ souhlasí s finančním příspěvkem na tyto akce ve výši Kč 10 000,00.

■ **Usnesení č. 784/42/2012:** RM na projednání schvaluje rozpočtové opatření č. 35/2012 ve výši Kč 10 000,00, a to Občanskému sdružení Česká federace Spastic Handicap, o. s.

(-š/-)

Město Dubí oznamuje občanům, že na území města Dubí bude provedena

**v termínu od 12. listopadu 2012
do 23. listopadu 2012
podzimní část povrchové deratizace**

Město Dubí zabezpečí deratizační práce v objektech, které vlastní, a na vybraných veřejných prostranstvích. Pro zabezpečení maximální účinnosti deratizace bylo vhodné, aby se zapojili i vlastníci a správci bytových i nebytových objektů ve městě. Deratizaci je povinná podle potřeby ve své provozovně zajistit každá fyzická osoba, která je podnikatelem, právnická osoba a každá osoba při zvýšeném výskytu hlodavců (zákon č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví, v platném znění).

Občané, kteří mají zájem o provedení deratizačních prací ve svých objektech, mohou nahlásit svou adresu a tel. číslo deratizační firmě
ASPRA - Dubí - tel. 739 617 433.

Na místech přístupných veřejnosti budou nástrahy umístěny do jedových staniček, které znesnadňují přístup dětem a domácímu zvířectvu. Deratizované objekty a prostory i deratizační stanice uloženy na volném prostranství budou označeny výstražným návěstím.

Deratizace bude provedena za použití chemických deratizačních prostředků schválených hlavním hygienikem ČR, které nejsou klasifikovány jako jedy. Jsou však při případném požití většího množství zdraví škodlivé, proto **je třeba v průběhu deratizace zajistit zvýšený dohled nad dětmi a chovanými zvířaty. V době provádění deratizace je nutné vodit psy na vodítku.** Dojde-li v důsledku nepozornosti občanů k případnému požití deratizační látky, je nutné vyhledat lékaře.

Město Dubí, technický odbor, Daniela Herinková (tel.: 417 554 614)

MĚSTSKÁ POLICIE DUBÍ



• Střední 154, 417 03 Dubí • Telefon + Fax: 417 571 637, Tel.: 417 571 200

Při hlídkové službě v nočních hodinách strážníci spatřili na kruhovém objezdu osobní vozidlo, kterému nesvítilo zadní světlo. Strážníci vozidlo zastavili, aby upozornili řidiče na závadu na vozidle. Když vozidlo zastavilo, tak zjistili, že je ve špatném technickém stavu. Pneumatiky na vozidle byly tak sjeté, že z nich trčely dráty. Při komunikaci s řidičem se strážníkům zdálo jeho vystupování podezřelé, choval se tak, jakoby byl pod vlivem alkoholu. Orientační dechovou zkouškou však nebyl alkohol zjištěn, proto byla na místo přivolána Policie ČR, oddělení dopravní policie, která provedla u řidiče test na omamné a psychotropní látky, s pozitivním výsledkem. Řidiči byla zakázána další jízda a dále se přestupkem bude zabývat příslušný správní orgán.

Na služebnu městské policie zavolala žena z Dubí, že skupinka mladistvých v ulici Tovární poškodila střechu u autobusové zastávky. Na místo byla ihned vyslána hlídka městské policie, která skupinku dostihla jen kousek od zastávky. Jeden z mladíků se k poškození střechy zastávky přiznal.

Střechu bude muset na své náklady opravit a přestupkem proti majetku se bude zabývat přestupková komise Města Dubí.

Při hlídkové službě si strážníci všimli čtyřčlenné osádky osobního vozidla, která obcházela majitele domů v ulici Pohraniční stráž. Strážníci provedli kontrolu osob, při které bylo zjištěno, že se jedná o Rumuny, kteří nabízejí majitelům nemovitostí výměnu okapů u domu. Tyto služby nabízejí především seniorům, kterým opraví okapy za neúměrně vysoké částky, několiknásobně převyšující reálnou cenu. O těchto případech již informovala také média s varováním pro seniory. Když strážníci zjistili, že se jedná o hledanou skupinu osob z Rumunska, tak o kontrole informovali kriminální policii, která po nich pátrá po celé České republice. Rumuni byli zadrženi a předáni kriminální policii.

V nočních hodinách operátor kamerového systému spatřil osobní vozidlo, které projíždělo parkem na Školním náměstí. Park je určen pouze pro pěší a není zde komunikace pro jízdu vozidly. Hlídka městské policie zastavila řidiče hned u par-

ku, než stačil odjet. Strážníci při řešení přestupku cítili z řidiče z Německa alkohol. Při orientační dechové zkoušce bylo u řidiče zjištěno 1,75 promile alkoholu, proto byla na místo přivolána Policie ČR a řidič jí byl předán pro podezření ze spáchání trestného činu.

Při noční hlídkové službě strážníci potkali muže, který tlačil kontejner na odpady po silnici E 55. Když se ho zeptali, kam kontejner veze, tak odpověděl, že ho jede prodat. Muž byl předán Policii ČR pro podezření z krádeže.

Muž z Novosedlic oznámil, že u sběrný stoj za parkované vozidlo a v něm spí muž a žena. Strážníci na místě zjistili, že vedle vozidla mají složená víka od kanálů. Když osádku vzbudili, tak vypověděla, že přijela do sběrný a tam měli zavazeno, proto čeká, než ve sběrně otevrou. Víka od kanálů odcizili v Mikulově a v Hrobu. Na místo byla přivolána Policie ČR, které byla osádka vozidla předána pro podezření ze spáchání trestného činu.

Tomáš Pykal, velitel MP Dubí

PORCELÁNOVÁ CESTA MEZINÁRODNÍ – BAVORSKO A ČECHY

Dne 27. září jsem se společně se zástupcem Českého porcelánu, a. s. Dubí, panem Jiřím Popovským, vedoucím odd. propagace, zúčastnil zahájení mezinárodního projektu „Porcelánová cesta mezinárodní – Bavorsko a Čechy“, které se konalo v Ostrově nad Ohří. Samotná myšlenka vybudovat „porcelánovou cestu“ vznikla v roce 2010 v bavorském městečku Selb. Tento projekt, který je jedinečný, využívá vzájemného propojení míst, která jsou spjata s výrobou porcelánu a měl by rozšířit nabídku atraktivních míst návštěvníkům severozápadních Čech, ale i zmapovat a podrobněji představit tradici výroby porcelánu jak v Bavorsku, tak u nás. K projektu přistoupilo i naše město, kde v současné době probíhá rekonstrukce objektu bývalého kina Dubí na „Dům porcelánu s modrou krví“. Bude se jednat o víceúčelový dům s informačním centrem, vzorkovnou porcelánu, který se vyrábí nejen v našem městě, ale i v dalších porcelánkách na území Karlovarského a Ústeckého kraje, ale i v Bavorsku. S touto již probíhající akcí jsem na této zahajovací konferenci v krátkém slově seznámil všechny přítomné jak z Čech, tak z Bavorska. Zároveň jsem připomněl i tradici výroby porcelánu v našem městě, která se datuje již od roku 1864 a vyzdvihl především stále tolik žádaný porcelán s cibulovým vzorem, stejně tak nový

přívlastek našeho města, a to studentského města porcelánu, protože zde našlo zázemí pracoviště Univerzity J. E. Purkyně, ateliér Design keramiky, kde se připravuje nová generace výtvarně i teoreticky vzdělaných designérů – keramiků. Třebaže naše město leží mimo Karlovarský kraj a v současné době je posledním místem na této porcelánové cestě, jsme díky dohodnuté výjimce součástí tohoto projektu, a to stejně jako Klášterec nad Ohří. I nadále se budeme zúčastňovat aktivit s ním spojených, obdržíme propagační materiály a interaktivní infokiosky, který najde své místo právě ve zmíněném Domě porcelánu s modrou krví.

Výroba porcelánu žije s naším městem téměř již 150 let a právem je naší pýchou i hrdostí...

Jiří Šiller



Projekt je realizován v rámci přeshraniční spolupráce mezi Karlovarským krajem a Svobodným státem Bavorsko v programu CÍL3.



Europäische Union. Europäischer Fonds für regionale Entwicklung: Investition in Ihre Zukunft / Evropská unie. Evropský fond pro regionální rozvoj: Investice do vaší budoucnosti



VEŘEJNÁ SLUŽBA VE MĚSTĚ DUBÍ

Veřejnou službou je pomoc obci v záležitostech, které jsou v zájmu obce, zejména při zlepšování životního prostředí v obci, udržování čistoty ulic a jiných veřejných prostranstvích. Veřejná služba je nabízena občanům, kteří jsou vedeni v evidenci úřadu práce jako uchazeči o zaměstnání nepřetřít alespoň dva měsíce. Pokud tuto nabídku bez vážných důvodů odmítnou, jsou z evidence na 6 měsíců vyřazeni. Za výkon veřejné služby nenáleží těmto občanům žádná odměna, Město je neplatí. Pracovníci vykonávající ve městě Dubí veřejnou službu jsou rozděleni do skupin podle místa svého bydliště a uklízí svěřený rájón. Při běžné pochůzce v ulicích za každého počasí sbírají odpadky a zametají chodníky. Některé pracovní skupiny provádějí na základě podnětu technického odboru i větší akce např. úklid veřejných prostranstvích, pozemků města a černých skládek menšího rozsahu. Namátkou můžeme z větších akcí jmenovat např. vyčištění a vyřezání náletů

z pozemku u garáží v Ruské ulici, vyřezání náletů v zatáčce v Dlouhé ulici, vyčištění školního dvora v ul. Střední a navazujícího pozemku v Sadové ulici v Pozorce, vyklizení prostor po městské policii v Krušnohorské ulici, vyčištění a vyřezání náletů u stezky k Paraplíčku a podél silnice vedoucí k nádraží, likvidace starého zděného pařníku u ZŠ v Tovární 364, vyřezání náletů kolem lapolu na Cínovci před stavbou nového oplocení, úklid sportovního areálu v Bystřici před Dubskými slavnostmi, likvidace plotu a náletů v prostoru u budovy Lidového domu v Pozorce atd.

Činnost veřejné služby se neodráží nejen na vzhledu města, ale přináší i finanční úsporu do rozpočtu, kdy na činnosti vykonávané veřejnou službou nemusí být najímány odborné firmy.

Při kritice kvality a množství jejich provedené práce



mějte prosím na paměti, že lidé vykonávající veřejnou službu nejsou nijak finančně motivováni.

Daniela Herinková, technický odbor

REGENERACE PANELOVÉHO SÍDLIŠTĚ HORNÍ DUBÍ

V současné době probíhají dokončovací práce na akci „Regenerace panelového sídliště Horní Dubí“ v ulici K. Světlé a přilehlém lesoparku.

Regenerace spočívá v obnově veřejného osvětlení, chodníků, dětského hřiště, zeleně a umístění mobiliáře. Akce je spolufinancována z finančních prostředků Ministerstva pro místní rozvoj ČR z programu „Regenerace panelových sídlišť“.

Hamrová Ladislava



DUBŠTÍ PRVNÁČCI

Na ZŠ Dubí 1 nastoupilo do první třídy 27 školáčků. V průběhu prvních dvou týdnů se seznamovali s prostředím školy a staršími spolužáky. Naučili se, co znamená zvonění, jak se chovat o hodně a jak o přestávce. V notýsku už mají první jedničky, které jistě potěšily maminky a tatínky. Sešity se plní pochvalnými razítky za úspěšně vyřešené úlohy. Děti se však kromě psaní a počítání učí také spolupracovat, poslouchat názor druhého a tolerovat odlišnosti. Ve třídě s nimi usedl tělesně postižený spolužák, kterému pomáhá případné těžkosti překonávat zdravotní asistentka. Většina dětí ke svým novým povinnostem přistupuje velmi zodpovědně a zájem rodičů dokazuje fakt, že na první třídní schůzce nechyběl ani jediný.

Mgr. Soňa Korbová, učitelka 1. třídy



ŠKOLNÍ PARLAMENT

S novým školním rokem začal na naší škole opět pracovat parlament. Během září proběhly volby třídních zástupců. Byl zvolen nový předseda, kterým se stal David Tomáš z 9. třídy. Scházíme se pravidelně každý týden. Společně řešíme problémy spojené se školou, podáváme návrhy na jejich zlepšení a připravujeme různé akce. Ta nejbližší, která se stala tradicí, bude sbírka pro zvířátka do útulku v Žimu.

*Školní parlament
ZŠ Dubí 1*



SVĚTOVÝ DEN ANTIKONCEPCE – PROJEKT NA ZŠ DUBÍ 2

Dne 19. září se v rámci připomenutí Světového dne antikoncepce konal na naší škole ve spolupráci se školním parlamentem projekt, jehož cílem bylo, aby si žáci 8. třídy uvědomili důležitost zodpovědného přístupu k vlastnímu životu a zdraví, stejně tak i rizika spojená se zahájením sexuálního života a také zodpovědné chování při plánování rodičovství. V první části projektu zhlédly děti film „Mezi nimi“ zabývající se problematikou onemocnění AIDS mezi dnešními mladými lidmi a zahájení sexuálního života. Ve druhé části projektu následovala beseda dětí s preventistou sociálně patologických jevů, při níž se děti zamýšlely nad filmem, jeho hrdiny, nabízely pro ně jiné varianty chování, zajímaly se o danou problematiku, pokládaly preventistovi otázky a společně se zamýšlely nad odpověďmi.

V poslední části pracovali žáci s brožurami a materiálem dodaným firmou Labestra a koalicí nevládních organizací zabývajících se reprodukčním zdravím. V těchto materiálech nacházeli informace, na které se třeba báli zeptat. Ve dvojicích pak zpracovávali a následně prezentovali získané informace před spolužáky. Všechny děti se do projektu ochotně zapojily, spolupracovaly a o dané téma se zajímaly.

Tento projekt je už třetí akcí naší školy ve spolupráci s firmou Labestra, které tímto děkujeme za dodané materiály.

Lenka Kremlová, školní preventista

PRVNÁČCI Z BYSTRICKÉ ŠKOLY MAJÍ NAPILNO



V naší škole se začali učit noví prvňáčci ve dvou třídách v celkovém počtu 42. V prvních dnech se seznamovali s prostředím, začali básničkami, písničkami a vyprávěním, paní učitelky je připravily na bezpečnou cestu do školy. Hned první týden měli první hodinu anglického jazyka a šlo jim to všem moc dobře. Uvolňovací cviky je připravují na psaní prvních písmen a po vytuká-

vání krátkých a dlouhých slabik na ně budou čekat první písmenka. Po třídních schůzkách začali spolupracovat i rodiče a v prvních třídách se už objevují opravdoví školáci. Přejí všem žáčkům i jejich maminkám a tatínkům úspěšný vstup na naši školu a hlavně hodně trpělivosti. Oběma paním učitelkám prvních tříd Mgr. Fialové a Mgr. Kottové přeji hodně radosti ze svých svěřenců.

Mgr. Soňa Kosová, ředitelka školy



EVROPSKÝ DEN JAZYKŮ

Evropský den jazyků se slaví každoročně z iniciativy Rady Evropy 26. září, letos již po jedenácté. Cílem Evropského dne jazyků je upozornit žáky na důležitost jazykového vzdělávání, zvýšit povědomí o bohatství všech jazyků, jimiž se v Evropě hovoří a podpořit celoživotní jazykové vzdělávání. Učení se jazyku jiného státu je jen další způsob, jak si vzájemně lépe porozumět a jak překonat kulturní rozdíly.

Letos se žáci naší školy poprvé zapojili do projektu „Evropský den jazyků“. Během září se žáci osmé a deváté třídy v hodinách německého i anglického jazyka pilně připravovali na tento den. Jejich úkolem bylo vyhledat a zpracovat informace o jazycích, které se ve škole učí: tedy o angličtině a němčině a nově se seznámit s ruštinou a francouzštinou. Cílem projektu bylo nejen teoretické, ale hlavně i praktické využití jazyka. Nejnáročnější úkol měli žáci, kteří se celý mě-

síc učili francouzsky a rusky. Všichni k tomuto úkolu přistupovali velice zodpovědně.

Vyvrcholením celoměsíční práce byla prezentace pro všechny žáky naší školy. 27. září proběhla prezentace nejprve pro žáky 1. až 3. třídy. Naši realizátoři se představili anglicky, německy, francouzsky i rusky, následně v daném jazyce zazpívali píseň „Bratře Kubo“. Dále pak seznámili své spolužáky se slovní zásobou v daném jazyce. Angličtináři přichystali pohádku o Perníkované chaloupce a němčináři přidali ještě písničku. V podobném duchu se nesla i druhá prezentace, která byla určena žákům 4. až 7. třídy a žákům tříd LMP.



Tato prezentace byla ještě obohacena o teoretickou část, kde byly představeny jednotlivé země a jejich jazyk.

Mgr. Hana Dubnová, ZŠ Dubí 1

HUDBA NEZNÁ HRANIC...

...krásný název pro mezinárodní projekt, k jehož realizaci se sešly tři školy: Základní umělecká škola Dubí, Musikschulkabinett Bannewitz a Kunst-und Musikschule Dippoldiswalde ze Spolkové republiky Německo.

K setkání a společnému koncertu vybrali pořadatelé ze ZUŠ Dubí koncertní sál a reprezentační prostory vily Diplomata v Teplicích, které běžně slouží posluchačům Konzervatoře Teplice.

Nádherné interiéry mocně zapůsobily na účinkující i návštěvníky a znásobily slavnostní atmosféru celé akce, která vyvrcholila společně provedenou studentskou hymnou Gaudeamus igitur, kterou si s chutí zahráli a zazpívali nejen přímí účastníci, ale i všichni diváci.

Jako všechny podobné akce, tak i tento koncert navštívili starosta města Dubí pan Ing. Petr Pípal a místostarosta pan Mgr. Jiří Šiller. Na koncertě zazněla i píseň "Afrika" pro dětský sbor dubské autorky Evy De Filipové.

Letos to byl již druhý společný projekt, který zorganizovala ZUŠ Dubí a který je rovněž financován Evropskými fondy pro regionální rozvoj – Fondem malých projektů a Městem Dubí, ale vzájemná spolupráce na poli hudebním i výtvarném trvá již třetím rokem.

Eva Valtová,
ředitelka ZUŠ Dubí

Studentská hymna Gaudeamus igitur zazněla na koncertě v provedení všech účastníků projektu pod vedením Jana Valtu



Europäische Union. Europäischer Fonds für regionale Entwicklung: Investition in Ihre Zukunft / Evropská unie. Evropský fond pro regionální rozvoj: Investice do vaší budoucnosti



Ziel 3 | Cíl 3
Ahoj sousede. Hallo Nachbar.
2007-2013. www.ziel3-cil3.eu

EVROPSKÝ DEN JAZYKŮ V DUBÍ

Již deset let Evropa pravidelně 26. září slaví Evropský den jazyků. Cílem svátku je propagovat jazykovou rozmanitost a studium jazyků v evropských zemích.

Letos se k oslavě připojila i ZŠ Dubí 2 projektem, kterého se zúčastnili žáci páté až deváté třídy. Děti pracovaly ve skupinách vedených zkušenými devátáky a zjišťovaly si z dostupné literatury i internetu základní informace i zajímavosti o vylosovaném evropském jazyku. Seznámily se také s národy, které těmito jazyky hovoří, ale i s jejich kulturním bohatstvím.

Veselí vzbuzovalo vyhledávání několika jednoduchých frází běžného hovorů. Výsledkem práce bylo vytvoření plakátu s nejzajímavějšími informacemi. Celá skupina závěrem svá zjištění prezentovala všem ostatním. Kromě jazyků, jímž se žáci učí ve škole, vzbudily velkou pozornost hlavně ostatní slovanské jazyky, například slovenština nebo slovinština.

Děti se shodly na tom, že pro většinu z nich je zvládnutí cizího jazyka obtížné, ale pro život velmi důležité.

Mgr. Marie Hůlková, ZŠ Dubí 2

VESELÝM ŠKOLNÍM AUTOBUSEM DO TŘEBENIC A LIBOCHOVIC...

Ve středu 3. října se žáci 4. a 5. třídy ZŠ Dubí 2 prostřednictvím agentury Veselý školní autobus vypravili na zajímavou a dobrodružnou cestu do srdce Českého středohoří.

Nejprve jsme společně navštívili Muzeum českého granátu v Třebenicích. Zde nám příjemná paní průvodkyně poskytla poutavý a věku dětí přiměřený výklad ke stálé expozici, která se nachází v objektu bývalého kostela. Odměnou nám bylo nejen zakoupení pěkných suvenýrů, ale především skutečnost, že jsme sami mohli v přilehlém parku „dolovat“ pravé české granáty. Téměř jsme se nemohli od hledání odtrhnout, ale museli jsme pokračovat k dalšímu cíli našeho výletu.

Tím byl zámek v Libochovicích, kde bylo pro děti připraveno poutavé putování kouzelnou Zemí snů. Průvodci nám byly pohádkové postavy, u kterých jsme plnili různé úkoly vedoucí k osvobození princezny. Prošli jsme



celou zámeckou zahradou a částí zámeckých prostor. V rytířském sále jsme naučeným zářivým oslovili princeznu ze spárů zlého čaroděje a jako památku jsme si odnesli „svítící“ kamínek, který zahání zlé sny. Po krátké přestávce, kdy jsme snědli výborné svačinky od maminek, jsme se plni dojmů, zážitků a vlastních „úlovek“ vydali na cestu domů.

Za 1. stupeň ZŠ Dubí 2 Lenka Minaříková

V DOMOVĚ DŮCHODCŮ DUBÍ SE OPĚT SOUTĚŽILO O „KOLÁČ“

Dne 17. října proběhl v Domově důchodců Dubí již XII. ročník Dubského koláče. Tato akce je rok od roku stále oblíbenější. O tom svědčí i rekordní počet družstev, která se této akci zúčastnila. Letos jich bylo neuvěřitelných 13 a to jsme nemohli vyhovět několika dalším zařízením, která se chtěla také přidat. Bohužel je pro nás v tomto ročním období limitující kapacita vnitřních prostor. Díky své popularitě si tato akce našla dokonce už i své sponzory. Letos jimi byli: Ing. Petr Pípal, Lion klub Teplice a Český porcelán a.s. Dubí, který věnoval pamětní talíře pro vítěze.

Jako každý rok, tak i letos mělo celé klání dvě části. Jednou částí je soupeření družstev v motorických, vědomostních, ale i kreativních disciplínách. První místo si v této části vybojoval Domov důchodců Dubí – Výšina, druhé skončilo družstvo Krupka II. a na třetím místě se umístili hráči z DPS Severní Terasa.

V druhé části se potom hodnotí vzhled a chuť koláčů, které si jednotlivá družstva vyrobila ve svých zařízeních a přivezla k nám. Letos bylo téma – JABLEČNÝ ZÁKUSEK. Chuť hodnotí odborná porota složená z našeho šéfkuchaře a potom z každého družstva jeden hráč. Vzhled se hodnotí pomocí žetonků, které jsou vřazovány do nádob k jednotlivým soutěžním zákuskům. Letos si však někteří chtěli přilepšit a přihodili si pár žetonů od ostatních, a tak jsme raději hodnocení vzhledu anulovali. V příštím roce zavedeme u této části soutěže jiný systém hodnocení.

Musím však říci, že hodnocení druhé části soutěže nebylo vůbec lehké, protože všechny zákusky byly velmi pěkné a až hříšně dobré. Porota měla velmi zodpovědný a nelehký úkol. Ono ochutnat 13 zákusků asi není nic snadného. Někteří porotci se dokonce nechali slyšet, že jablečný zákusek teď ně-



jaký čas nechtějí snad ani vidět. Porotci nakonec rozhodli, že nejchutnější zákusek nám přivezlo družstvo z Domova důchodců Dobětice, druhé místo se svým zákuskem vybojovalo družstvo z KD Krupka II. a třetí místo si odnášeli hosté z ÚSP Háj. Všichni se ze svých úspěchů velmi radovali. Své vítězství mohli zapít červeným nebo bílým vínem z vinařství Chrástce, které věnoval ředitel Domova důchodců v Dubí PhDr. Jaroslav Zeman. K tomu všemu nám celé odpoledne hrála živá dechová hudba a kdo měl zájem, mohl i tančit. A samozřejmě nesměl chybět ani kouzelník, nad jehož kouzly nám bude asi ještě dlouho zůstat rozum stát.

Hosté ze širokého okolí se vraceli zpět do svých zařízení s plnými bříšky, dobrou náladou a spoustou zážitků a dojmů. Co tedy ještě dodat? Snad jen to, že všem účastníkům srdečně děkujeme, že přijali naše pozvání a soutěžili ze všech sil. Velké díky patří i personálu (především personálu oddělení sociální terapie, rehabilitačního oddělení a zaměstnancům kuchyně), bez něhož by nic z toho nebylo možné.

Kateřina Zemanová

STŘÍBRO PRO SOUKROMÉ GYMNÁZIUM DUBÍ!

Žáci soukromého Gymnázia J. A. Komenského v Dubí se zúčastnili happeningu v Severočeské vědecké knihovně v Ústí nad Labem. Jako jediní reprezentovali Teplice mezi ústeckými školami. Mottem celé akce, která se konala v rámci celorepublikového Týdne knihoven, bylo: „Čti, žij zdravě.“ Happening byl určen pro žáky devátých tříd základních škol a kvart gymnázií. Probíhal formou soutěže, při které bylo hlavním cílem seznámit žáky se všemi odděleními vědecké knihovny. „Dopoledne v knihovně jsme si opravdu užili, plnili jsme různé soutěžní úkoly. Některé byly opravdu těžké, u jiných jsme si naopak užili spoustu legrace, třeba při stavění domina z knih,“ svěřila se jedna ze studentek kvarty. Závěr akce byl korunován zdravou bio svačinkou plnou vitamínů a samozřejmě nechybělo vyhlášení výsledků. Kvarta dubského gymnázia skončila na druhém místě, z čehož měla opravdovou a nefalšovanou, stříbrnou radost.

Kolektiv kvarty, GJAK

MISSIS EUROBABIČKA 2012

Jak jsme informovali minulý měsíc, dne 20. října proběhl závěrečný finálový galavečer soutěže MISSIS Eurobabička 2012, který se uskutečnil ve Velkých Losinách. I Dubí mělo svou zástupkyni a my velice rádi nejen gratulujeme, ale i děkujeme za reprezentaci našeho města paní Ladislavě Horáčkové, která se umístila na celkové 3. místě.

(-rr-)



MEZINÁRODNÍ DEN SENIORŮ NA PERSPEKTIVĚ

Mezinárodní den seniorů na Perspektivě proběhl zajímavým způsobem. Studenti střední školy realizovali akci s názvem „Vyprávěj“. Navštívili Domov důchodců v Bystřanech a povídali si se seniory na zajímavá témata z jejich života. Jedním z významných účastníků akce byl starosta Dubí Ing. Petr Pípal. Studenti Vyšší odborné školy Perspektiva zrealizovali k této příležitosti seminář s názvem „Senior je občan“. Ten byl určen jak pro ostatní studující oboru sociální a personální práce, tak pro širokou veřejnost, zejména pro zástupce seniorů.

Velmi vzácným účastníkem semináře byla herečka Nina Divišková, dále ředitelka VOŠ herecké z Prahy PhDr. Věra Kmochova, místostarosta Dubí Mgr. Jiří Šiller a zástupci médií i seniorů.

Cílem akce bylo vyvolat mezigenerační diskusi o postavení seniorů, sdělit si pohledy a předsudky skupiny mladých a seniorů, pokusit se vcítit do si-



Herečka Nina Divišková s ředitelkou VOŠ herecké PhDr. Věrou Kmochovou.



tuace seniorů a nalézt určitá řešení jejich postavení ve společnosti, se kterými můžeme začít každý sám u sebe. Důležitou součástí byla také diskuse o předjudcích spojených se skupinou seniorů a jejich vyvrácení. Poslední část semináře byla věnovaná roz-

boru reklam, kde vystupují seniory v různých rolích. Na semináři zazněly podnětné příspěvky jak z řad výše vyjmenovaných hostů, tak z řad široké veřejnosti. Pro studenty byla akce velkým přínosem.

Mgr. Kateřina Svobodová

VÝLETY ZA POZNÁNÍM



Sychrov



Ústěk

Cílem prvního výletu, který se uskutečnil na sklonku prázdnin, se stal novogotický zámek Sychrov, který původně sloužil jako rezidence rodu Rohanů. Zámecké pokoje jsou zařízeny původním nábytkem, jako jediný v České republice má klasické královské apartmá, které bylo připraveno pro nejvýznamnější hosty. Zraky všech účastníků výletu upoutala obrazová galerie, která začala vznikat již v průběhu 16. století, ovšem souvislá řada hodnověrných portrétů se však datuje až od století sedmáctého. Zachycuje celou plejádu nejznámějších postav francouzských dějin a rovněž zpodobňuje i autentické postavy, které proslavily např. Dumasovy romány.

Atraktivní podívanou bylo předvedení volného létání dravců, které doprovodil odborný výklad sokolníka a pro mnohé informace o historii i současnosti sokolnictví v Čechách i ve světě byly nové. Vzácnou památkou zvláště pro ty nejmenší účastníky výletu je společná fotografie se sokolníkem a překrásnou sovou. Tento výlet, který byl pro školáky příjemnou tečkou za končícími školními prázdninami, se vydařil.

I pozvání na další výlet, který připadl na středu 3. října, se setkalo zvláště mezi dubskými seniory s kladným ohlasem. Naším cílem se stal zámek v Ploskovicích a nedaleký Ústěk. Jediný stín, který na ten

den padl, byl poněkud pozdější příjezd autobusu, avšak následné pěkné počasí, které nás provázelo celý tento den, vše vykompenzovalo.

Prohlídka zámku se zasvěceným výkladem, stejně jako návštěva umělých vodních jeskyní byly velmi zajímavé. Na samotný zámek, který nechala postavit jako letní rezidenci velkovévodkyně Anna Marie Františka Toskánská již v první polovině 18. století, byl asi nejhezčí pohled z jižního zámeckého parku, který nabídl i krátkou procházku při pěkném počasí jednoho z posledních dnů letošního babího léta.

Návštěva města Ústěk byla již pojata spíše individuálně, nicméně mnozí zhlédli tolik proslulé tzv. „ptačí domky“, které postavili italské dělníky zhruba v polovině 19. století; ti zde tehdy pracovali na stavbě trati, která dodnes spojuje Litoměřice s Českou Lípou. Ptačí domky jsou v podstatě dřevěné přístavky na skalní stěně připomínající ptačí hnízda, přičemž jejich přístavky navazují na sklepy a chodby vytesané v pískovcové skále.

Po jejich prohlídce a zhlédnutí štítových domů na ústěckém náměstí mnozí poobědvali a následně poseděli u kávy.

U obou výletů si rovněž mnozí vzpomněli na známé pohádky, kterým tato místa poskytla své krásné zámecké interiéry či exteriéry v zámeckých parcích.

Ať už to byla dodnes oblíbená Zlatovláska či Nesmrtelná teta, které se částečně natáčely na Sychrově, tak Ploskovice jsou neodmyslitelně spjaté s pohádkami Princ a Večernice, Čertova nevěsta či Jezerní královna, v níž celý zámek filmaři dokázali díky počítačovým efektům „ponořit“ do průzračných vod šumavského Plešného jezera.

I pro příští rok již plánujeme další výlety, snažíme se, aby jejich cíl byl pro Vás zajímavý a prostřednictvím Dubského zpravodaje Vás za poznáním dalších míst pozveme...

Anna Gürtlerová, Jiří Šiller

NÁVŠTĚVA DIVADLA

17. října uspořádalo Městské kulturní zařízení zájezd do pražského Divadla ABC, a to na představení hry Holky z kalendáře.

Něžná a jímavá komedie o ženách, které jsou pro dobrou věc ochotny udělat to, co by je nenapadlo ani v těch nejdovzdušnějších snech, všechny pobavila.

(-mkz-)

CYKLOVÝLET DO ČESKÉHO STŘEDOHOŘÍ

V pátek 28. září jsme se sešli na nádraží, kola jsme si naskládali do auta a vydali jsme se vlakem na cestu. Dojeli jsme do Blíževčedel. Tam jsme našli náš penzion a ubytovali jsme se. Penzion se nám už od začátku líbil, protože na zahradě chovali psy, kočky, andulky i výstavní holuby.

Kolem jedné hodiny jsme vyrazili na první jízdu po okolí. Jezdili jsme po silnici i v terénu, projeli jsme spoustu malých vesniček. Ujeli jsme asi 30 km. Protože byli všichni po cestě na kole i vlakem dost unaveni, šli jsme brzy spát, abychom byli odpočati na sobotu.

V sobotu jsme vyjeli kolem desáté hodiny. Náš hlavní cíl byl Ústěk. Tam jsme si dali oběd a někteří se šli podívat do muzea čertů a pohlednic, ti unavenější šli raději do cukrárny. Potom jsme se po cyklostezkách vraceli zpět do Blíževčedel. V penzionu jsme si odpočinuli a hráli různé hry. Večer jsme se dívali na Harryho Pottera, kterého museli všichni vidět. V neděli ráno jsme si zabalili věci a vy-



razili jsme ještě na krátkou projížďku. Většinou jsme jeli terémem, to se nám líbilo více než po silnici. Dojeli jsme kolem druhé hodiny, naskládali jsme si věci do auta, šli jsme na vlak a hurá domů. Dohromady jsme najeli 83 km. Výlet se nám moc líbil.

Za PS Dubí Veronika Žižková

ADVENTNÍ POSEZENÍ RODIČŮ
S DĚTMI A PŘÁTELI ŠKOLY

zlaté prasátko

Tak a je to tu zas, blíží se nám adventní čas!
A proto ...

Srdčně zveme všechny, kteří se chtějí na chvíli zastavit, příjemně posedět a třeba si s dětmi u dobrého čaje vyrobit vánoční dekoraci. V loňském roce se předvánoční posezení nááaravně povedlo a my doufáme, že letos to bude neméně příjemné.

Navíc budou mít všichni rodiče jedinečnou možnost blíže poznat paní učitelky 1. stupně a také si pohovořit s ředitelem naší školy Mgr. Janem Holubem a se zástupkyní a výchovnou poradkyní Mgr. Hanou Dubnovou, kteří jim velice rádi zodpoví veškeré dotazy.

Kdy: Ve středu 28. 11. 2012 od 15.00 do 17.30 hodin
Kde: V ZŠ Dubí 1, Tovární ulice - budova 1. stupně

TĚŠÍME SE NA VÁS!

Z DUBSKÉHO VOLEJBALU...



Úspěšně začali novou sezónu mladí volejbalisté z Dubí a velmi dobré výsledky přinesla i ta předcházející. První turnajové vítězství současné sezóny si volejbalisté přivezli z Chomutova a dobře tak zúročili letní přípravu v Harrachově. V uplynulé krajské soutěži A-družstvo mladších žáků obsadilo druhé místo. Běčko skončilo šesté. Stříbro mají i starší žáci. Třetí a čtvrté místo v celorepublikovém finále vybojovali nejmladší hráči v soutěži Barevný volejbal. Čtyři hráči hostují ve Volejbalovém klubu Ústí nad Labem, se kterým hrají Český pohár. Svými výkony se Martin Pilous a Dominik Ulbrich zasloužili o pozvánku na reprezentaci sraz Lvíčat, což je nejmladší reprezentativní družstvo volejbalistů. Případní zájemci o volejbal mohou volat na tel. 606 754 173.

Martin Pilous



Ahoj děti,
je tu další měsíc a s ním nový úkol. Doplňte česká přísloví a aby se mohly zapojit i děti z prvních tříd, tak jsem úkol rozdělil na lehčí a těžší.

Pro nejmenší:

Bez práce nejsou
Jablko nepadá daleko od
Lež má krátké
Kdo se bojí, nesmí do

**Pro starší čtenáře:**

Kdo jinému jámu kopá, sám do ní
Oko za oko, zub za
Pes, který štěká,
Práce kvapná, málo
Když se dva perou, třetí se



DUBÍM ZNĚL HŘMOT BUBNŮ ANEB 9. LAMPIONOVÝ PRŮVOD



V samém počátku měsíce října se konal již devátý dubský lampionový průvod. V kalendáři byla psána sobota 6., a tak se na Školním náměstí v Dubí sešli na půl sedmou večerní příznivci tradiční každoroční podzimní akce. A nebylo jich nikterak málo. Někteří tvrdí, že nás tu bylo přes sedm set, jiní že sotva pět set, mnozí se shodují na čísle šest set. Ale co je do přesného počtu..., hlavně že se konal...

Ani tentokrát jsme nezměnili trasu našeho průvodu. A tak se po rozdání perníčků ve tvaru lampionu za hřmotu bubnů skupiny scénického šermu „Ortel“ a vojska 42. pěšího pluku hraběte Herbacha z Chlumce vydal dllooooouuuhhhhhýýýýý ohnivý drak kupředu ulicemi Dubí až na palouček „Pod Kudrákem“. Tam nás všechny čekalo přichystané zázemí našeho kulturního programu. Vše bylo zahájeno libými tóny country skupiny „Na poslední chvíli“. Ty vystřídalo představení šermířů. Po několika dalších skladbách nám své jiskrné umění předvedla „Ohnivá žena Vendy“. Ohnivou šou vystřídala opětovně kapela. Jakmile dozněla třetí písnička, nastal čas na zlatý hřeb večera. Po společném odpočítání se dubské nebe rozzářilo

množstvím pestrobarevných světel ohňostroje pana Zachardý.

Po celou dobu bylo možné uhasit svou žízeň či naplnit své pupičky něčím na zub ve stánku dubských dobrovolných hasičů či u pana Slivoněho. Kdo si donesl svého buřtíka, mohl si ho upéct na hasiči připraveném ohničku.

Co říci na závěr??? Samozřejmě velké poděkování všem sponzorům. Bez vás bychom nemohli tento v řadě již devátý dubský lampionový průvod pořádat. Poděkování patří i všem, kteří nám pomohli s organizováním: Jarušce Veselé za plakáty, skupině scénického šermu „Ortel“, country skupině „Na poslední chvíli“, ohnivě ženě Vendy, ohňostrojaři p. Zachardovi, 42. pěšímu pluku hraběte Herbacha z Chlumce, Městské policii Dubí, perníkářce paní Horčíkové, panu Slivoněmu a dobrovolným hasičům Dubí.

V neposlední chvíli pak za sebe děkují celému organizačnímu týmu a především Vám všem, kteří jste i přes ne příliš pěkné počasí na tuto akci přišli. Za rok se s Vámi těším u kulatého výročního DESÁTÉHO dubského lampionového průvodu.

Tomáš Žíka, zastupitel města Dubí

**JEDEME K VÁM**

Registrační číslo: CZ.1.04/2.1.01/74.00315

Společnost **ExVA s.r.o.**, působící v oblasti poradenství a vzdělávání představuje nový projekt s výstižným názvem „**JEDEME K VÁM**“.

Projekt nabízí příležitost té části veřejnosti, která se uchází o zaměstnání a ráda by našla uplatnění na pracovním trhu. Základní pilíř projektu tvoří **vzdělávací a rekvalifikační kurzy**, které jsou díky finanční podpoře ESF pro účastníky **zcela zdarma**. Cílem je komplexní podpora účastníků vedoucí k umístění na pracovním trhu pro více než polovinu z nich.

Jste mladí, ale nemůžete získat práci, protože Vám chybí požadovaná praxe? Jste **maminka**, která usiluje o zapojení či znovuzapojení do pracovního procesu, ale neustále řešíte, kdo Vám pohlídlá děti? Uvažujete, že si doplníte či rozšíříte vzdělání, avšak dojíždění je pro Vás zdoluhavé a finančně náročné? Odpovídáte-li kladně, pak je projekt určen právě Vám. Podmínkou pro vstup do projektu je **evidence na úřadu práce, věk do 25 let nebo péče o děti do 15 let**.

Nabízíme Vám profesní poradenství, zázemí MOBILNÍHO JOB CENTRA, díky kterému Vás budeme pravidelně navštěvovat ve Vašem městě – Dubí, konkrétně v **budově Městského kulturního zařízení („Domeček“)**, nebudete za námi muset dojíždět. **My budeme jezdit za Vámi!** Pokud se budete účastnit aktivit, zajistíme Vám **hlídání dětí**, nebo uhradíme **příspěvek na stravu**. Více informací získáte přímo od našich pracovníků, a to nejen

o příspěvcích, ale především o konkrétní pomoci. Projekt zahrnuje celou řadu navzájem provázaných aktivit, praxí a ochutnávek práce, které směřují nejen k získání zkušeností a dovedností, ale především k pracovnímu uplatnění.

Výběr účastníků, který je však z kapacitních důvodů omezen, proběhne **7. ledna 2013 na Úřadu práce v Teplicích**.

Zájemci o zařazení do projektu nás mohou kontaktovat s předstihem a zajistit si tak své místo v projektu, a to telefonicky, e-mailem nebo osobně na níže uvedené adrese:

ExVA s.r.o.

Masarykova třída 668/29, 415 01 Teplice

Manažer projektu: Ing. Miroslav Řeháček

tel.: 417 536 162, 775 873 140 • e-mail: projekty@exva.cz

Projekt „JEDEME K VÁM“, reg. č. CZ.1.04/2.1.01/74.00315, je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky prostřednictvím OP LZZ.

Blahopřání
Aničce Krutové
z Dubí

Všechno nejlepší
k tvému životnímu jubileu,
hodně štěstí, lásky
a zdravíčka ti přeji
Radim, Marcela a celá
velká rodina Doležalů



Dne **28. listopadu** oslaví
krásné **65. narozeniny**
náš milovaný manžel, tatínek,
dědeček, bratr a strýc
pan **Josef Šíp** z Dubí 1

Šťěstí, zdraví, přejem Tobě,
ať je Ti tu s námi dobře.
Šťěstí, zdraví, dlouhý věk
ať jsi s námi do sta let.

To Ti přejí manželka Věra, synové Josef, Petr a Šárka,
dcery Martina, Marcela s Michalem, vnoučata Dan
s Lenkou, Kačka, Verča, Terežka, Kačka, Michalka.

Dne **3. listopadu**
oslavil **77. narozeniny**
pan **Jaroslav Kolář.**

Vše nejlepší, hodně zdraví
a spokojenosti
do dalších let přeji
Eliška Kolářová
a Anna Dieneltová

**Od září 2012 je v Dubí, Pozorce otevřena
nová ordinace praktického lékaře pro dospělé**

MUDr. Luboš Pokorný

Mírová 108/9, Dubí-Pozorka ■ Telefon: **417 535 873**

Ordinační a provozní doba.

PO	7:30 - 12:30	13:00 - 14:00	Odp. pro zvané
ÚT	7:30 - 12:30		
ST	7:30 - 12:30	13:00 - 14:00	Odp. pro zvané
ČT	7:30 - 12:30	14:30 - 18:00	
PÁ	7:30 - 12:30		

Telefonicky je možno domluvit i jiný odpolední termín.

Možnost parkování, bezbarierový přístup.

K registraci potřebujete pouze kartičku pojišťovny,
o informace (zdravotní kartu) zažádáme sami.

Přijímáme nové klienty.

ORDINACE U ČTYŘLÍSKU s. r. o.
MUDr. Ivo Tukinski a MUDr. Frano Rajtr

oznamují zahájení činnosti nového zdravotnického zařízení,
které bylo vybudováno v prostorách po dřívějším sídle Městské policie Dubí
na adrese Dubí 1, Krušnohorská 203 (budova knihovny)
Provoz byl zahájen dne 5. 11. 2012

Všeckeré bližší informace u našeho personálu při Vaší návštěvě v ordinaci

Provozní a ordinační hodiny

	8 – 11 hod.	11 – 13 hod.	Přestávka 13 – 14 hod.	14 – 16 hod.	16 – 20 hod.
Pondělí	bez omezení	objednání		bez omezení	objednání
Úterý	bez omezení	objednání			
Středa	bez omezení	objednání		bez omezení	objednání
Čtvrtek	bez omezení	objednání			
Pátek	bez omezení	objednání do 12 hod.			

Salón Světлана
PEDIKÚRA-MANIKÚRA

- pedikúra základ 150 Kč
- manikúra od 150 Kč



Objednávky na tel.:
608 064 493

Krušnohorská 41/15, Dubí 1

PAPÍRNICTVÍ

ul. Krušnohorská, Dubí 1
(naproti restauraci Bunkr)

- papír
- archivace
- lepidla
- bal. papíry
- škola
- psaní
- obálky
- párty

otevřeno: Po - So

upeču

**VÁNOČNÍ
CUKROVÍ**

domácí výroba
10 druhů á 285,-Kč

tel. **417 571 804,**
723 653 661

**První pomoc
pro vaše PC**

Nabízím pomoc při opravě
vašeho stolního počítače
nebo notebooku.
Opravu, instalaci Windows XP,
Vista, Windows 7,
zálohu dat, instalaci tiskárny
či Wi-Fi routeru.
Poradím při koupi nového PC.

Případní zájemci o mou
pomoc mohou volat
od **pondělí do neděle**
na tel. č. **720 511 118**

Dne **18. listopadu** uplyne rok
od úmrtí paní **Anny Jokelové**
z Dubí 1.

S láskou vzpomíná manžel Luděk, synové Luděk, Jan a František,
Jarmila s rodinami, vnuk Jakub a Alois,
Natalka a ostatní příbuzní a známi.



Měsíčník **DUBSKÝ ZPRAVODAJ** vydává Město Dubí,
Ruská 264, 417 01 DUBÍ, IČO 00266281
evidenční číslo **MK ČRE 11312**

vychází v Dubí 12. den v měsíci v nákladu 2000 výtisků

Redakční rada: Mgr. Soňa Kosová - šéfredaktorka,
Martin Dlouhý - redaktor, Anna Gürtlerová - redaktorka,
Jiří Šiller - redaktor
Sazba a tisk: ALWAC, a. s.

U příspěvků delších než rozsah A4 si redakce vyhrazuje právo obsah bez porušení smyslu přiměřeně zkrátit.

Příspěvky, náměty a dotazy do Dubského zpravodaje zasílejte na Městské kulturní zařízení nebo telefonujte
na 417 579 927 - 8 nebo 606 645 320 či mailujte na dubskyzpravodaj@seznam.cz. **Příspěvky do DZ zasílejte
zásadně formou příloh.** Nevlastníte-li počítač s připojením na internet, využijte této služby v knihovně.

Uzávěrka Dubského zpravodaje je vždy 25. dne v měsíci.

**Nezaručujeme, že příspěvky došlé po tomto datu budou zařazeny.
Nevyžádané rukopisy nevracíme.**



MĚSTO DUBÍ
-
MKZ
ZVE DĚTI NA



Mikulášskou pohádku
s nadílkou

v režii Divadla Uličník

7. 12. 2012
od 17:00 hodin

v Lidovém domě
Dubí 3 - Pozorka

Vstupné: děti zdarma
dospělí 30,-



Město Dubí – MKZ

Vás zve na

I. Adventní koncert

***dne 29. 11. 2012
od 17:00 hodin***

v kostele

Nanebevzetí Panny Marie na Cínovci

*zazní skladby v podání
posluchačů Konzervatoře Teplice*

- autobus bude přistaven v 16:00 hodin u MKZ v Dubí, Školní nám.
- vstup a jízdné zdarma

Město Dubí - MKZ

Vás zve na

***II. Adventní
koncert***

6. 12. 2012

17:00 hodin

kaplička v Dubí 3

Město Dubí - MKZ

Vás zve na

***III. Adventní
koncert***

13. 12. 2012

17:00 hodin

*kaplička v Dubí 3
– Mstišov*

